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3opaBcTByuTe, EneHal

Vcxomst 3 maHHBIX aHA/IM30B y Bac TONMbKO ypeania3Mo3 u rapaHepesie3 (Mapkep 6aKTepruabHOro
BaruHo3a). Jleuenne atux uHdekiy Bam oboiinercs He Oosee, veM B 500 - 1000 pymeit (CTOUMOCTB
IIpernaparToB).

Hanuuue xnamupgrosa y Bac He noka3saHo. [1o npucyrctsuio IgG K xymaMuauaM AUarHos Hejlb3s
IIOCTaBUTH (Hapo eie 3HaTh IgA u IgM), K ToMy XKe, KaK 5 IIOHMMalo B Ma3Ke metomom I1LIP
XJIaMUOWIO He BRIIBUIIM. A [/I IOCTAHOBKM 3TOT'0 AMAarHo3a Haluuyue XJIaMUOAN Hafo MOATBEPOAUTD,
KakK MUHUMYM, OBYMSI CIIOCOOaMHU.

®akT MPUCYTCTBUS UMMYHOTTIOOYTUHOB Ki1acca G K MUKOILIa3Me, TePIIECY U IUTOMETaIOBUPYCY HU O
yeM He TOBOPUT. BO3MOXKHO KOTHa-TO MaBHO Y Bac ObLT KOHTAKT C 3TUMU HHGEKIUSIMU. Takue
aHaNM3bl y TOJIOBUHEL JTI0fei. JIeYuTh IUTOMETAIOBUPYC U T'epIlec He Haflo.

I/IHTepeCHO, a Kakou ouarso3 Bam mocraBuiu B UTOTE?

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



